Eron’NABEYA

CATALOGUE No.C22-120C

X - BSRERRYERiEORMTI=Y

LARUI I UXY MO SRS L=V

a) #en FAY

https://www.nabeya.co.jp




EmEREOEMN 1=y &

BE. WEH5ZIYE<REE.
T2, £EMO EREDEE - —XZERIC
R PEIBIC LT
[SHEE L. &R, BEb] OO EERNEE>TVET,

AETIE. KB ESBMORBZESHREICHITCTED
BAEGERDKHOSNDIBREEE. REZEELTCVET,

FETOBRORMEE (CHRILTLIEETL




SRimEE M S EENEZE UM Iy b EIE P.03
SREDBICNER 3 DDER P.03
URUYITURAY NOBEESAVF v P.05
LRUYTTUXY CDEESE P.O7
LARU YT T XY hDEE MAP P.09
IREVTSHY ROBEESA VT v P.11
FPUH—HRILNOBEESA VTV P.13
BMESAVFvS P.15
7Y H—RIL FEER L P.16
7 H—RIL NEESD p.24
ZAR)INwy M= P.34
N—ZFL— P.38
THREYTSH K P.39
ANUAILT > H—RIL K P.41
Bifr&ER P.43
LEDRES P.43
BERES (EF 4 7 A H—ER) P44

CAD9 D vO—RY—ER P.44




SRIFREMEF CIBHERMEZZEBUEM I =y b Eld

EfEEEIEDREM ICERTR 3 DDEmm & AL

EAEE. KREIPEEDH DM CHRIBODBE LN ZRBICEVUMIST 22 IBHRIC3 DORMmETOKEZER
FRIUENBIET,

OURUITIUAY K

SEEIFEE 1B T DM PRI LNVRAES U m BAIERY E T,
oT. URUVITTUXY MMIFHHIRAENTE D T & PRIEED
BLEERICBNTVEIENKRDONET., XcEBEZEMTI B
HIC, FEICHUCEMIPRVEIMZE TS EDMNETT,

B L NILRR E S UVEE

@QIRFVISI S

EEMDN SV OREE. 12y FREDBENCKDIVRNAE <, 77V H—K—/)VITIBR U2 & DS,
PUA—NIL OBEBAICSIREFNIRELNNIE T, FEBFEOBFOEKICHN DD, IRFVTS
D MMEREREE . 5k, EfERENRDSNET,

[ FSICX T DEREEE } [ AIE(CX T D EfEEE }

@7 VAH—KIL

A=y hREDBENCKDINBRICK Y, &iEICIE. B - B - FE
£33 LT BRLBADN DB Icd,. BRCBEICHIEIT 2HENHY
Fd. ZDfH. PYA—MILMIEFEWVEEED @) 268352 &

KHSNE T,
Ffo. KEAEOEFPHEBMNRREC(E. BAMNBREDEZER LG
TIFIF) FE Ao

Bt &R (RS

Pron

EBDIBMERETEECIE. URU VI TIUXY N IRFVITSD S,
7Y=L bDRB|CDODWNWTIERT D




NIVAVANU=23 VI AT A

SERRDIBMIRG ClE. B CRBDBEE CRENZHR CE2BEZRIRE U, EEMZES CTHOERZENS Z &N
KOSNF T, WHTEINERIRT B/2HIC, URNUYTIUXY N IRFVITSON PUA—KRILED3I DD
BEsimzHot. SRERBOMEETERZRNONY VA VANV —Y 3 VY RAT LA ZERELVLE T,

LRNUYITTIUAV B
SE - RBIFE - BT
(G¥HlERBAE PS5 ~)

NBK T+ 275 k
FEHR3ART - itk - FE L4
(GBI P11 ~)

NBKAUABILTZ VAH—IL b
SHREEE - KT - B
(GFMlEREAIE P13 ~)

SRERIBOBEMR C THRBZI/EICT D
3DDERPBRDOEEGE DV AT A

FTRYD [RIVAVAMU—2 3V VAT L]

[ PONT

FTRVD [N VA VAM—23VIRAT Al £F
3 DR GZEHEGHE. GBLEMMZEROD A




LRUVTIUVXY DR

BRI A IS IT

FEOESTEL TO7 —DERBREFICKUBLICHEESND URU YT IUXAY MRV E T, ZDIDRLR
FAARPIBREOUNRU YT TUXY MATEVE T,

ORZAR

S@NIAS
SMERERIC T Y H—MRIU
ZBUCHSIENET D, (B
A B AY)

Ugs«4~
HimsxERl. B UIIEHRER
(C7 VA=KV S ZBA AT
TeLRILIRA > EARIEN S
BAT D, (R@mfl:GR)

AN (BREREEHKE)
707 EOERZRINUZE
LCUNIVAEZT D,
(R&AI 1 M-S )

BEIAT

72V A—mRIU SHOE @I
U BRI R < UAVTAEEERED
. BRHZIM. (Hahl:AZR)

@7 U—-VIRIR

BRI A

707 — EHEYDIREDIR
WSEICER. (®EHl: L)

LRUVTTIUXY MEIREBITDENEGICHODEEBEDTVETD,
JU—VBEBEIFIC. 7O MNIARESEMATCER., BEEDT U —
2EFERUEURNYU VT T UXY M HTIVET,

ANE L
PR ~O—TDAEL, B
BB L7007 —EDF
?i—%%jj/\“_a_éo
(&5 - IME)

7 U —VRENGEE
JU—VRB(LTOERZE
BURLUANRUYTIUXY b
(&5 - ME)




CrERRIRIER I

REYDKRILTHREBICUNILIRA ~ b BB HEPREGN ERS
DIRE. ADANTRIEICKEZRICTIHEE T ERERIENY RILA

O eEN =

TVFET,

o~

FPYA—NIL MERDOEREYC IO —DIRERERBE T 2RHPRIEIC

SOETHBRVVIREIFFET

REPREAFECEERECEREERS AV F VT

NBKLUNU YT IUXY NIEERSA VT v IHSHEEFEEA MO—TJE (BEE) hoHE

OVRITET,

C HAIE—\! Y

&= | 40 ~ 100kN

Z%«jﬁiljj/f"y M z2kO—28:7~10mm
EfEE - 3.5 ~ 1000kN
14/\%%\” M 2rO—28:4~26mm

O StAHE— S\ N

SFEHE 15~ 75kN

RANWIAY | KO—22: 25~ 25mm

a4
SIS 5~ 75kN
AL 2 hO—08 1 4~ 46mm

[ PONT

MERFBEE. A O—JEILNUTHBEVVEITFERT




LRUY T IUXY NDBEESE

%%Fﬁtﬂgﬁﬁﬁwm

FEYICUNIVRA Y MERDEENEITOSNTVSHEG, TOAEES
HE =R, :R%L/?I"ﬁ“o EENEVGERIFEYDIROLET B RA
VREBRELTLLIEEWV, (COHBE. URNUVTIUXAY ME—REIIC
imEA(CECE L. ﬂ%%@?’cba}%lli,’% LIRS, PEICHEELF T,
RILNILRA > MIRIE 3 BFTETY )

REGT &M BIRHE =TSR

HFBEENSEET D

OFFEEEF
PO
H9OTCEFHN D IHBREBE(F [FOFEESZ THRIENTED No. s kN
SADFE] IELET. FIRELAUYITOvT ARD Al DHES Al =
HEE [7KN] BOT. Al 1 DTEA 7kN 5 COREN DD STk e s
ETELANLEEETA ST ERRTEET, e -
A4 45

[ PONT

HBABLF [ZOFEZSA CTHOREN TEIRAEE]

@Qst&AE

[FBEE] DOFERTIUNU YT IUXY MEEETCEF T, HEFHEBYOBELRETERE KD UARJLIRA

Y MIFICLEDD T ENBRL BIRA Y N TOFEERER FTT. OB CHER 3RZEPDICTH DT —ANE L,
LANIVEEEZIT D128,

(e

LRYUTTIUXY K > REYDEE + BEHYDESE )
1 @&zt DFSEE 3

DFtERT [HBEE] DOREBEITDIUNRNU YT IUXY MERADTENTEFT,
(LNIVIRA Y MCEEET D LUNU VT I UXAY ME. £ TCEERE. BYA4XELTIEEL)

[ PONT

RBEELEARHESZELC. 3 CHOHFLHBTEEZMRIT D




AMO—TENSEET S

@A MO—-T78 (HiEE) &(&F

AYOTICERENHDANO—TELRIUNUYITIUAY D TR
NS ERFTOESWE] ZEEKL. BEELE [DDOZEFS LIFSN
BET] ZHELET, COHHEREERIASNO—TJED RN S ERE
TOHHEEDBWNZET,

@R FO—T7ENRERGZEF

JO7DULRNLIRA  FEHDFEICE>TH ST, BRINAETLL A NO—TENNSEVWERREDIBE., HECRUT
VIR TAFT—ERNFEDINENGDF T, £EU. EFEPMANDRHE GBS EHSHUHRA AO—TJE2DKEWN
BiETETUEI,

EMARIRENOEET D

BEITDUNRNUYIIUXY ME [HFBEE] » [AbO—TJ8] DAHCORCBIBEMREDN SOEEN TETE T,

=

Z
AANIUATE TIEF T PO N AROFEEZEHR LI
7V H—RIL EDBRE JO7 PRBYDIEE JU—VIRIE

[ pONT

W EEAR—-XA (AZLE AN BEIDEN)

N N
ABIE ANBIFHFBEEC A NO—JEDEEAIRRBCTIA. T35V
i [ VOBETEENRRIET,
als

LAIVIRA > MG
REAR—RICHKEN B DHE

7SV IBBISENTIZITVEWEE

ECEANR—2R

LRILIRA Y RAEE LTS, R
R—F—DIBEHIENFE, REXR
R=ATFRBDBEWVEE




P34
7 AR
AANIUfFE

AL (L)

P17.P18

C1_(U)

J

VAR W 7 VAN

A3 (UJ)

P17.P18

LVVF1000/1250 LJ01/02/03 LVF1500

P32 P32 P35
7 A= oW 7 UAh—m B 7Y AR
AANLfFE




~ 40 ~50 ~60 ~ 7 ~ 100 ~ 250 ~ 1000
P28 P28 P23
7R3 72—
P19 | P29 P23
ZANIATE
P21 P21 P36
ZANIU =

WB50 M50(C) M50S(C)

7 Jita

7 A=

Z2AN)UfFE
JU— Mt

M75(C) M755(C) WB100 PK5/6-E WB170 PK7/8/9-E

7 A=
I U=tk

7Y h—x
ZAN)fFE

7 U— Utk

10



11

IRFVITSUNDHER

OF5EE

PUA—RILEROAVIU—hEDEEBRERDE2A. 5IRBE. EfFREDSVH. [MEMR] & [Eif
ED—HEICKRBENIET v T NTEET,

[EfERE s
NBK IR+ 75w ~ 85N/mm? ~
—BBEXY REILIIL 30N/mm? ~

@FRIRDIL_E (FHFEZ i

BEHBNEL. AR EYFITHRINEEAID UNVHUEENTEE T TNICKVIBMTHESAZRET
TEI,

HEHRILER
NBK TR+ 75w ~ 0.5 BE (12 B3A)
—RBE XY REILIIL 7 B (336 85R)

[ PONT

—MRFEXY MEILYILEERUTERE. RIS EIFRENEN

G THICENEREEZER
NBKIMF>T5Y MEREMENE <. EFR - EINEDI DT IECEN. (FEABERRLET,

FIEEH - BLAIDREHEN SR ULIAHE TOERZTADEBI 0N D ERICIEEXTE SHEZHER
U. (EEPOBREICRDERORZHIBLUE T

[ PONT

sLiEntt. EXER. BN CHEREDEBZENTCED




@HESRIFER

BLAIDBBICKVEEGR TZRA 21k, BEARZILEL. BRPESHTEXT,
BHTRICKDBEEARE. BEAEZHEEXT,

+

EA - w=] BEGE

[ PONT

BBICKEGARZIEL., BRFEEZFEBLET

O Rkex i

SUNOBMIEEDICIFZETLEETI,, (F 304 6 B 29 Heik)
LA DFEITHEWVELET,

SAVFYT

BERICSEL M4LD2FBEZES AV F v TLTVE T,
RIFDBDBRICHEGHREBZELE U CEESIEE L,

No. F#1 kg (LA kg =FEE kg ERTEL
EPGO05 8.2 1 9.2 5
EPGO014 23 2.8 25.8 14

[ PONT

NBKIMRF>TS5D hDmEniEriE
HEREGIBON O R TEET,

NBKIRF+ TS50k -
DEMBPI0% 8 < REMORE e
ey AN

12



NUAILT VA—NILEDSFR

OR5EE

EOIAHEBZERBRIZIRICT D LT, (D] ZR< U 5HREPHMICHUTH, BiEE R EE & RE T
BULERT, FeRBIHERE L. BEDE LZB>TWVET,

10
®
(A
BOABEIEETR BE (M240I5E)

D5 |3k =58E 140kNZE CHESR

Ot MILT 800N - ME CTIRER
f#EsR

XNBKIR+V IS MERES

@ERHR

JPUR—ERBEUT, PUND—R—ILEBNESKHRDIET, TRFVITSUMOBFELEDBZ LR bZHIHE
LET,

i
.
] 080%
[l sEhy N
N\ ‘ 7 § ! §
i
i
i i
$180 »80
M24J8Y77 > h— (JISHRE ) DIHE M2ANUABIV T 2V H—DiFE
TUH—R—=)LTA X $180X3007FRS 7 H—R—=)bTA X p80X300FR:
WEIRFIITSONE #97.50 MEBIRFIITSONE #91.40

[ PONT

PURA—IR=LZEINEL U, ERT2BFEZHIB= IR MEIRTES




ORE Uit

MR C(FIREREEZ R, CNICKYEEOREZIRINL. RE U EBEN TEET,
EEEEERTY)

VRS KA

FREEEMREZRINL. BRGHNNTES

SAVFYT

RXIBMI6 ~M24, 28 YA RXDSAVF v RETDEMPEBDT VH—NIL MBUINPEH DA, £
FTROUNUYTIUXY hDEHFTEFER L CTHEVZI0,

-, A3
N, *UE =R (R DSATEE)

HAB16-250 M16 250 30

HAB16-330 M16 330 30

HAB16-360 M16 360 30

HAB16-460 M16 460 30 i .

FEYPPOLURU T TUAY MDE

HAB20-400 M20 400 40 HEHERLTLIEE L,
HAB20-450 M20 450 40

HAB24-450 M24 450 48

HAB24-500 M24 500 48

NBKANUAILT > A—m)IL b DF#
fHFPA1Z TELIEE W,

14



15

7VA—RIL FEERU

APE P.16 AZ P.17 AUJE P18 ANZE P.19 L& P.20
E& P21 WB P.22 BWH P23
FHh—mILNEEBY
BA& P.24 C# P25 C-UJE P26 TUR P27 TH P28
GHE P29 HE& P30 ME P31 LVF P.32 LJ P.33
AARIVINY MTE
UB P34 JME P35 NUZ P.36 MSE P37

N—=RFU—b, IRFVITSO b, PVA—RILE

N—=2FL—h P.38

IRFITZI P39

7Y H—=m)Uk P41




\Y \Y
D/\\Uyg\j\ DVQAPEE NBK®

(% 8 ) AMAFC200 ZE°VRIL:SS400

O— M IBERDIEHIE LEREVIFOEEMN T EUET,

O K KIZRYIEDETEN TE KELUADBEE THFERTE
9

OFXKEDI YT EMBUTCTT I VT A NEET T, il
DHEENTEET,

O TRDD—I0BHEL. EEUBSIERICEHERTEE
I

(]

OEREEN N ERESBEIMOEB . AE PENZENEL
IeSeniaa PR ER G AIRE - HR T FEB D LA VEEE,

O T ZzBNE UM EBRD LA VFEEE,

~ O =
Z| o
— © ¢
L
a F
|
Y LY |
| [a4
DR e
No. A B C E : F : G H | J
AP1 129 63.6 50 95 35 17 20 21 M12
No. K L o)  P@B) Q R S
AP1 17 29 35 M8x1.25 7 23 10°26°
AR - SR *EBEIEER
#—5"—No. No. Z2hO0—2 HEEEKN  —OEHIOLNLERE BEkg ik
* 949449 AP1 50~54 3.5 0.32 1.47 14,900

W{ERAA

KFEHBBEDLAJLHUIC

EESBOFLIC




17

LEVELLING JACKS (TYPE A) PAT.P No.E-9123

LU 0OvI AR

NBKe

(% 8 ) AMAFC200 ZE°VRIL:SS400

OBMERIEND OEBDRBNE LI ERAINTVEY,

O AR TS VIICEED U FHAEREZENE LTI TE
MTCEET,

(A&]
OEREEN N ERSEEMOEE. AIELHENZENEL
JesERm PR ER G RIE T RER DL A)LFREEE.

\
\ |
L RS
No. A B C D E : F : G : H
A1l 129 95 66 4 95 62 17 29
A2 172 142 80 5 130 84 21 35
A3 215 165 101 6 159 100 29 43
A4 215 165 101 6 159 100 29 43
No. [ J K L M N ¢} P Q S
A1l 21 M12x1.75tEE) 17 30 69 30 69 15 10°26" © 10°26°
A2 26 M16x2  (IE) 19.5 35 102 35 100 17 10°26° = 10°26°
A3 29 M20x2.5 (ItE) 24 45 125 45 120 22 10°26°  10°26°
A4 35 196X 611,/ 25 45 125 45 120 22 10°26° = 10°26°
L e R e HEBHIEES
#—5"—No. No. Z2hO—7 Bz . HBEEEKN  —OEHIIOLNLERE  EEkg ik
* 902091 A1l 66~ 70 4 7 0.32 33 8,550
* 902092 A2 80~ 85 5 15 0.37 8.0 14,000
* 902093 A3 101~107 6 25 0.46 15.0 21,500
* 902094 A4 101~107 6 45 0.78 15.0 25,700
WSER-Y
E-9123B
LAY 7 70y IBA=2FU=h




LEVELLING JACKS (TYPE UJ) No.E-9123UJ

LARU > 27 0vIA-UJBY =mmem

NBK°®

(# 8 ) AFC200 ZEVRJLSS400

=ERER/\>/RIL:SS400

(RELE ] B

OARDIEIRIRIERRETT

O /N DAADIRNER, BIBEIHD FICRBLOEBIRIET
UNVEEN TEET .

O EFRIENY RILIEFI=N—T IV aA Y MIETT,
BEYMN TN\ RIVBEE. N\ RIUVDAIBEICTESZEL
KOS CEBHEYDOTRICHMHD T ENTEET, (1T/V—
HILV a4 SNOTEEEA) .

ORIFBFIED I DRBIRIE/N\N Y RILELRY VT T Ow T
DALY RILIF—EEB>TVET,

[Fx]
OERETENANELEZEEM OB, EROLANIVHAZE,
[xx]
/ o OEBDRIFARIEHAL T ZELY,
P !
ol s| H— - —HF — ==
N TI\T \ .
: Vo
' W{ERS
_ J L K
| - N \ e
= = —1 \ 7
N\ 7
ollc E N 7
. N A \ J .
b Norvmes 7
UL
CPEwE
No. B C D E F G H | J K
A1UJ750/1000 | 235 29.5 19 14 129 95 66 4 95 62
A2UJ750/1000 | 235 29.5 19 14 172 142 80 5 130 84
A3UJ750/1000 | 235 295 19 14 215 165 101 6 159 100
A4UJ750/1000 | 235 295 19 14 215 165 101 6 159 100
No. L M N o) P Q R S
A1UJ750/1000 17 69 30 17 29 15 M12x1.75 G E) 10°26’
A2UJ750/1000 21 100 35 19.5 35 17 M16Xx2  (E) 10°26’
A3UJ750/1000 29 120 45 24 43 22 M16Xx2  (E8) 10°26’
A4UJ750/1000 29 120 45 25 43 22 P19B8FExY 6L/ T4 10°26°
L s il ES
HEEE o, o, —EESCIO Ao A=
kN LNIVBER |49 No.|  No. A HEEkg| B A—5—No. No. A EEkg| {5
7 66~ 70 0.32 913283 |A1UJ750| 750 5.0 | 34,400 | 913429 |A1UJ1000 (1000 5.5 | 35,900
15 80~ 85  0.37 913284 |A2UJ750| 750 9.7 | 37,300 | 913430 |A2UJ1000 (1000 10.2 | 39,000
25 101~107  0.46 913285 |A3UJ750| 750 16.7 | 55,000 | 913431 |A3UJ1000 (1000 17.2 | 57,000
45 101~107  0.78 913286 |A4UJ750| 750 16.7 | 65,000 | 913432 |A4UJ1000 (1000 17.2 | 71,500

18



19

LEVELLING JACKS (TYPE AN) No.E-9123

LARU>Z 7 0OvIANEY

NBKe

(% 8 ) AMAFC200 ZE°VRIL:SS400

OAEID TS VIR EY 1= 9 A T BDEVEFFICRBH
TEFET,

ORI HEEDEE. BEERERIGEDEWVEFINDEBN TE
7,

OHERE-FEAE - BENIFATLEREIU T,

(F&]
OEREE NN ERS BN PEE. AIE PEMANZENEL
JESEmGa P3R4 ERGa. AIRE - MR T FEB D LA VEEE,

. -

M
A K
E G F
0O
1] .
| E1 ]
J
D EWE
No. A B C D E : F : G : H
AN1 129 73 66 4 95 62 17 29
AN2 172 105 80 5 130 84 21 35
AN3 215 126 101 6 159 100 29 43
AN4 215 126 101 6 159 100 29 43
No. | J K L M N O P Q
AN1 21 M12x1.75 (i E) 17 32 65 32 69 15 10°26°
AN2 26 M16X2  (IB) 19.5 36.5 99 36.5 100 17 10°26°
AN3 29  M20x2.5 (EB) 24 47 121 47 120 22 10°26°
AN4 35 198 =Y 6L/ 25 47 121 47 120 22 10°26°
Wtk - g = *BETEED
F—5'—No. No. ZhO—2 iz FEHEKN —@EHOLANERE BEkg i
* 950736 AN1 66~ 70 4 7 0.32 3.1 9,950
* 950737 AN2 80~ 85 5 15 0.37 7.7 15,500
* 950738 AN3 101~107 6 25 0.46 14.4 23,300
* 950739 AN4 101~107 6 45 0.78 14.4 27,600
W{ERG
N N
L8l ep- L8 ;
_r N :

AR—Y —(CHIBRN' B BB EIC

LAILIRA Y RNEWB SIS




W ~ N\ A\ |
AR 0v7I1L8Y cmm NBK®
OUBE I HIE. BEHHD AR — R (CHIRN 5 DI A

BHTCEET,
OXHEITBYIESD NIV TLZEREIRIFTVET,
OL-2REFEAEICHEZNIIILITLZI—T4VTUTHIFT,
OFRKIET7 IV IER CRERCD XD EIBHER T

TEI,
L2 .
(]
OEBEEN N ERSEEM OB, AIECHENZENEL
S TeseRm PRV ERGa. AIRE - MR REB DL VEEE,
1
00000000
00000000
00000000
1000660061 -H | o
00000000
00000000
00000000
A
L2
N J G
A/
o % v ]
O w A l EETE e N | F_IIIT/:?IJ_%
N M
L2R
lﬁﬁ;l
WY1 X%
No. A i B i C ! D i E F G H 1 J K L M N®B O
L2 | 137 92 325 265 20 6 84 79 102 25 17 - 8 M10x1.5 57°
L2R | 137 92 325 265 20 6 84 79 102 25 17 3 8 MI10x1.5 57°
L s RS B
#—5—No. |  No. BEITL  BAST  ZbO—0 B HSEBEN —DESLUOLNLVERE  BHEg i
* 949447 | L2 = 325 26~325 65 20 0.15 0.91 22,100
* 949448 | L2R i 355 29~395 65 20 0.15 095 | 23,800
WERA

20



21

VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT No.E-9926
\ A\
RO v

YOI A D

NBK®

(# B ) AMRFC250 8YiEs L —~NBR

OXHEITBYIEHD NIV T LEREIRFIFTUVET,
OXNO—TENLEVH. VLS A S —ZHIH TEF T,
O/ B~ KA HE C L ERTNTVET,

(]
O ERETEN N ELSERORE. AIECHEMZBENEL
fEEREPREM G RIE BT AEEDLUANIVAEEE,

CE=
OET A FIFBHIRIEREIF S VEE Ao

V)
o
——
—
| -
| L
L s RilliEs
#—5—No. |  No. A B C D E F G 20— pe FEEE 5B fits
989682 | PK1-E 105 55 37 8 335 205 6 37~ 45 8 16 1.1 24,000
989683 | PK2-E 150 75 40 10 355 225 10 40~ 50 10 33 2.25| 31,900
989684 | PK3-E 200 95 44 10 @ 38 25 12 44~ 54 10 55 5.1 47,100
989685 | PK3-72-E | 200 95 71 10 = 51 38 12 71~ 81 10 55 8.45| 54,000
989686 | PK4-E 200 = 200 46 - 12 39 26 14 = 46~ 58 12 17 9.5 67,500
989687 | PK4-72-E | 200 @ 200 70 - 12 51 38 14 70~ 82 12 117 © 14.0 72,500
989688 | PK5-E 200 © 250 67 18 @ 51 38 14 67~ 85 18 145 17.0 89,000
989689 | PK6-E 250 @ 330 67 18 51 38 14 = 67~ 85 18 240 . 269 | 171,000
989690 | PK7-E 300 = 400 66 . 20 51 38 17 = 66~ 86 20 355 = 525 | 288,000
989691 PK8-E 400 = 500 69 . 20 525 395 19 @ 69~ 89 20 590 @ 81.0 | 351,000
989692 | PK9-E 500 1 600 @ 143 © 22 90 77 22 143~165 22 885 177.0 | 775,000




WEDGE BLOCKS

No.E-9437

HTwIJ0OvT

WB50

WB100-170

WB50

F@, f

=
C
D

o

WB100 - WB170

(ErON)'AMEQD)

A4K:S45C (WB50)

A{&:FCD450 (WB100 WB170)
O—FIEERD I LR DIEEMN T ELE T,
OLSTRIFBDARDICH . ZTERDEIKDEEZH/NHIZ

TIRIED'TEET,

(]

OEREEN N ELREBEHM W RE . AEPEMZENCL
JE5ER G PR EBGa. AR BT FHEB DL ANILFEE,

O Tz B EUIeRMEBGD LN LEEEE,

37
o
gkl -
— >
= ’,’j@i: ik %
i 17§
ALLL\_/ @\ \@ ~ < i

c
_——N
T 1
D E
L s RiiliEd
#—5—No. | No. A B Cc D E F oo pr FEUE ORSED £8 | G
915930 | WB 50 | 50 63 40 48 63 13 50~ 63 13 40 086 13| 71,500
915931 | WB100 | 100 125 60 115 125 24 100~125 25 100  1.16 86| 158,000
915932 WB170 | 170 190 80 145 175 36 170~190' 20 250 2.02 23.8 | 487,000

22



\ \Y
LARU>Z2 J0Ov7IBWE NBK®

AAFCD450(BW20 BW30 BW60)
AEVR)L:S45C
AR (BW30 BW60 BW100)
OEEYHTOLRUYTTOVvITY,
O VRIVERTF UV T HRAFH ARWVNLI TRIEN TE
F9, BW10ZRL)
OEBHIWITHUTHED ST URFIBN TEF T,

(F&]
OEREEN N ELREEEMPOEE. AIEPENZENCL
JeSER G PRI ER G, RIE - MR REB DLV,

-
—
A J
E F B
[a)
|
— ) —'—
S ‘
{ — B
—4d 5
. .
L EES
No. A B  C D E ¢ F | G | H | | K
BW10 318 150 150 5 236 48 70 50  M30xX3.5@EE) 27 4730’
BW20 318 150 150 5 236 48 70 50  M30x3.5@H) 27 4730’
BW30 420 300 175 5 312 53 85 65 M42x3 (#8) 35 4
BW60 610 300 225 6 480 70 110 80 M56x4 (#E) 38 3°26’
BW100 | 695 340 245 6 540 90 120 85  M60X2 (f88) 38 2013
W% - SR FEHIEED
Z—5"—No. No. 20— B2 . HEEHEKN  —EESLCUOUNLVEEE  ERkg 1A
* 904912 BW10 150~155 5 100 0.28 41 132,000
* 903202 BW20 150~155 5 200 0.28 41 164,000
900091 BW30 175~180 5 300 0.21 147 560,000
900092 BW60 225~231 6 600 0.24 255 1,110,000
961922 BW100 245~251 6 1000 0.08 375 1,630,000

BEER-Y

E-9123B
LAUYT 70y IBAN=2T U=




LEVELLING JACKS (TYPE B) No.E-9123

LAY 7 0OvoIBEY

7 H—5Hi NBKe®
(# & ) A&FFC200 AE/RJL:SS400
RENE | REE
07 H—RILNIRDRIBEEN TEET,
OB3TO7 Y H—ERUBST A TERVET,
OB I EEBNNEL AR—R(THIEN B 2 HECRE
TY,
83T OEMEBRNIARDEN2E— A EDTHERM T,
(&)
B1-2-3 OERETEZNEL T 2ETET(ER. SRR, s8R, 558
FATEDOLANJLVAEEE,
B1-2-3 B3T
L L
= ¢ JF = JF
J K J
A | A
E 0 B
F— ™
w = | v
=0 |
)
H 9£e
L R
No. A B C D E  F G  H@® 1 J K L M N
B1 1415 66 485 4 81 345~385 21 MI12x1.75 115 415 5 53 16 9°
B2 (184 76 605 4 107 46 ~50 @26 M16X2 14 67 - 79 18 @
B3-B3T |205 122 71 5 123 525~575 29 M20x25 185 83 - 9% 30 o
L n s il S FEREER
F—5"—No. No. 2h0—2 B HBHEN —OEDIOLNVERE  EEkg i
* 902095 B1 48.5~52.5 4 5 0.28 27 6,450
* 902096 B2 60.5~64.5 4 10 0.32 5.0 10,100
* 902097 B3 71 ~76 5 15 0.4 9.2 16,100
* 908360 B3T 71 ~76 5 15 0.4 9.0 17,700
W7 oh—94F WEER—-J
PSS v UBEIA E-1123 E-1141
IRFIITZIR 7H—mILs
B1~B3 B3T




25

LEVELLING JACKS (TYPE C) No.E-9123

LU 0OvoCEY

S
N

VA= NBKe®

(# 8 ) ARFC200 ZEVRILSS400

(RELE) %

07V H—RILNCKBBRBEEN TEET,

OHABN SERDIEME CLERINTVET,

OIS UVICEED UL [FHEREEBNE LI THE
MTEET,

(]
OERBEEZMNELE T 2SR TIFHL. SRR, FBRKE. sk
FAEBDOLA)VHEE,

| ——{ —J- Olx
A
US> A K
E G F
O
e g v |
7 \
1] e
o ;A S i €
\u |
| DEES
No. A B C D E F € H |
C1 129 95 66 4 95 62 17 29 21
c2 172 142 80 5 130 84 21 35 26
C3 215 165 105 6 159 100 29 43 29
ca 215 165 105 6 159 100 29 43 35
o : k. M N o P @ R s T
C1 M12x1.75 (Gt E) 17 30 69 30 69 16 45 18 575 10726
c2 M16x2  (E8) 19.5 35 102 35 100 17 65 22 75 10726
c3 M20x2.5 (itE) 24 45 125 45 120 25 75 32 86.5 10726
ca H196F=Y 6lLI/N - 25 45 125 45 120 25 75 32 86.5 10726
L s il S *EHEED
Z—5"—No. No. 20— e HEHEKN  —EEmEHEUOLNLERE EEkg il
* 902098 C1 66~ 70 4 7 0.32 3.3 9,750
* 902099 c2 80~ 85 5 15 0.37 8.0 15,200
* 902100 c3 105~111 6 25 0.46 15.0 22,700
* 902101 ca 105~111 6 45 0.78 15.0 28,400
msER—-J
E-9123B E-1123 E-1141
URYY7T0vIRAR-ATU—h | TRF IS5 IR T ARV
[ P41 >




LARUVT D |:|‘J7C UJBY czmintem) NEBK®

(# 8 ) A&{AFC200 ZE°VRJL:SS400
ERRIRIER/\ >V RILISS400

O CRIDERRFHTT .
ONDAVRDBNER. D FICRBL GERREETLA
VBN TEET,

O ERIRENVRIVEIZN—FILY 34 UNMIET T 185
M TNV RIVIEER N\ RIVDBEICIRSIRWVNKDITE
FHYDTICHDHDENTEFI, (AZN=FI)LIa1 bk
(DTJEPERFA)

ORIFBHLEDT=DRFBRIRIE/NVRILELRU YT TOvIDR
EVRIVIGE—KE”RH>TVETD,

[PE=
OXBEDRFCERLHAALTIEEW

WERH
K /
o
[a = ¥ \ \
E AN
N\,
AN
N/
N A ,
UN)LgEEE%
DR e
No. B C ; D E F ; G H | J K L
C1UJ750/1000 | 235 = 295 19 14 129 95 66 4 95 62 17
C2UJ750/1000 | 235 295 19 14 172 142 80 5 130 84 21
C3UJ750/1000 | 235 295 19 14 215 165 105 6 159 100 29
C4UJ750/1000 | 235 295 19 14 215 165 105 6 159 100 29
No. M N O p Q R S T U
C1UJ750/1000 69 30 17 29 15 M12x1.75 (EE) 10°26° 18 45
C2UJ750/1000 | 100 35 19.5 35 17 M16x2  (E8) 10°26° 22 65
C3UJ750/1000 | 120 45 24 43 25 M16X2  (E8) 10°26° 32 75
C4UJ750/1000 | 120 45 25 43 25  Q19BFERY 6L/ 10°26° 32 75
L [ R
HSEE 1 g_py —OEHILIO A=/30 A=1000
kN UANIVEER |59 No.|  No. A HEBkg| M |F7—9—No.|  No. A EEkg| M

7 66~ 70 0.32 913425 |C1UJ750| 750 5.0 | 35,400 | 900647 |C1UJ1000|1000: 5.5 | 36,900
15 80~ 85 0.37 913426 |C2UJ750| 750 9.7 | 38,500 | 900648 |C2UJ1000|1000 10.2 | 40,200
25 105~111 0.46 913427 |C3UJ750| 750 : 16.7 | 56,000 | 900649 |C3UJ1000|1000: 17.2 | 58,000
45  105~111 0.78 913428 |C4UJ750| 750 16.7 | 67,500 | 900652 |C4UJ1000|1000 17.2 | 75,000

26



W ~ A\ N I
LAY OvITURY NBK®

AAFC200 ZE°VRIL:S45C
07 H—MILNC KB BBEENTEET,
ORI SEEECRHESNICKVEIE T,

O LOUCERTHERTY,

OFENQUZMBE L MARZLPILTNET,

(]

OEREEZMNEET DETETIFHM. T M. SUBRHE. U8R
FAEBDOLA)VHEE,

K m
- \
L \ om
A K
F
E G
a <
[ Lo 1]
(@A)

WA XK

Noo. A B ¢ D E F G H I J#®® K L M N O
TU3 | 164 90 655 25 79 58 62 40 24 MI6x1.5 143 71 ¢27 52  7°13
L e Qe HERIEER
#F—5"—No. No. 280—2 B HOEEKN  —EESUOLNVEEE EBk fits

* 947439 TU3 65.5~68 2.5 15 0.19 5.25 15,000
W7V h—5947F BERR-Y

A E-1123 E-1141

IRFIISOR FH—mIbk




S RPN
U&U yg 7 DWQTEE 7 /=I5 NBK®

T2,T4

T6

T2,T4

\‘L

=

KAFC250 AEVRILS45C

07 H—MRILNC KB BEEEN TEET,
SRIEICW T Bt ETNICKULEIETY,

OLOUCERT BT,

OFEERUEMBEE L. HEAEELPI<LTVET,

(Ag]

OEREEZMNE LT DFE TR, TR, SRR, 5
FAEBOUAN)LHEE,

T6

e~ = T hT
o 1 U e O - U 2
Iﬁ H E{ N E[ =2
\ A
= A
WA XK
No. | A~ B C D E F G H o1 J@® K L M N O
T2 | 190 120 645 3 140 90 50 31 30 MI6X2 13 70 30 - 530
T4 | 260 155 73 4 180 120 80 38 30 M20x25 20 @ 90 36 - 530
T6 | 315 180 121 4 190 135 90 55 36 M24x3 35 105 46 = 65 530
L I E Rl e RS
#—5"—No. No. 280—0 B #EEEKN  —ESsUOLNLERE B fiits
* 946650 T2 64.5~ 67.5 3 25 0.19 7.5 31,500
* 946651 T4 73 ~ 77 4 40 0.24 14.2 39,400
* 946652 T6 121 ~125 4 60 0.29 315 68,000
W7 V=547 BE2RR—-Y
U9+ E-91238 E-1123 E-1141
URUYTT0IBR-ATU-h | TS 05K PUA—RIk

28



29

LEVELLING JACKS (TYPE G)

No.E-9123

LAY J0OvIGHEY

7= NBK®

AAFC200 ZE°VRIL:S45C
07 H—MILNC KB BBEENTEET,
O FERN ATV HEELHRBN TEFT,

OLEUTCLERTBHEKTY,
(Fix] ) )
OERETZNEL T 2ITETIERAN. S, SRk, 558
REBDOLAN)VEE,
s = -
L
A K
E G F
(@)
iR, [
i =] ]
\‘_ﬂ)zrft m
i \ 1 o ! ~
R/
| DR e
No. | A~ B C D E F G H I J@® K L M N
Gl | 212 144 80 5 141 110 31 40 17 M20x25 35 98 32 12
G2 | 258 174 85 6 170 130 35 42 17 M20x25 36 126 40 12
G3 | 318 212 112 6 218 170 49 56 22 M27X3 42 155 50 11°18°
Wk - flAsER FEIEED
F—5"—No. No. Z2hO0—7 B2 #EEEkKN  —EESJOLNLVEEE BB il
* 902104 G1 80 ~ 85 5 25 0.53 10.0 24,400
* 902105 G2 85.5~ 91.5 6 : 45 0.53 16.0 31,900
* 902106 G3 112 ~118 6 70 0.6 34.0 56,000
W7 oh—94F BEsER—-Y
: E-9123B E-1123 E-1141
Ugs (7 DAY T0yIBR-2TU-h | TS o5R PUA—RIUN




LEVELLING JACKS (TYPE H) No.E-9123

LA ‘/9“7“|:| w7 HEE

VA=

NBK®
(# & ) A&FFC200 RAERJLS45C
RENE ) B3
07 H—RILNIRDRIBEEN TEET,
O OB REICHEINITKVEE T,
O<OUT LRI BMHERTT,
(=]
OERETZNEL T ETE L IEHAR. S A%, . 5k
FAEBDLALFEE,
ﬁ,ﬁ |
i ® i .
| ]
L oM
A K
E G F
[a)
\ —
I i R . Tﬁ
1 F \’JH =E ll\\/’\\
J |
[ R E
N. | A B C D E F G H I J®® K L M N
HO | 167 90 655 25 79 58 62 40 24 M12X1.75 13 71 27 713
H1 194 131 935 3 107 88 605 52 30 MIex2 12 75 35 646
Wk - flrsER SEIEED
#—5—No. No. 280—2 BE  HSEEN  —EESUOLNLEEE  EEg i
* 902107 HO 65.5~68 2.5 30 0.22 5.0 14,200
* 902108 H1 935~965 3 50 0.24 12.0 22,700
W7 Hh—94F BERR-Y
S@ENIAS E-9123B E-1123 E-1141
URUYTT0yIRA=-2FU=h | TRFITZ IR 7 H—Iuk

30



31

LEVELLING JACKS (TYPE M)
LAY 7' 0OvIMEY

M

PAT. No.E-9123

7> H—3d15 NBK®

(# 8 ) AFCD450 ZE°/RJL:SS400
BEALZFRYBEEEZER (M50C M75C)
I — 2 AKFEET U — 2 (M50C M75C)
07 A—MRILNC KB BRBEENTEET,
O FEERDI=HIE LEREWBEDIEEMEN T LELE T,
O EFREEDIEHERBRSEINZ DI ENTEET,
OEBSTDNSYFERNLD T VIBEENSDIET,
O 7U— Ut (M50C M75C) IF7 IRNHAREERD S
ATALZTBRY BN B EFKEIU—RZ2FERLTN
Eqe

(]
OEREEZMNELT DEE TR, TR, UK. Hl5k
FAEBOLAN)VFEE,

[,7 S == -

p—t—1

hV4 Q ‘

[an] “

; f j —3 @ra o

T < <

=/)\ |

R

(30) A

‘ [m)
[— 1”

f@j c® K K
| R E *EEIEER
No. A B C D E F G H 1 J®® K L M N
M50 145 130 47 12 20 19 10 32 55  M16X2 35 20 35 112
M75 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI16X2 35 20 40 112
M50C | 145 130 47 12 20 19 10 32 55  M16X2 35 20 35 112
M75C | 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI16x2 35 20 40 112
Wtk s * IR
ZF—5"—No. No Zh0—2 212 HBHEKN  —EEHLCUOLNVEEE  EEkg 14
* 104092 M50 47~59 12 50 0.37 5.0 25,500
* 104093 M75 53~65 12 75 0.43 6.7 29,200
* 104094 M50C 47~59 12 50 0.37 5.0 28,000
* 104095 M75C 53~65 12 75 0.43 6.7 31,900
W7h—947 BERR-Y
3 E-1123 E-1141
UBSA7 IRFVTSIR PUA—RIVK




LEVELLING FOOT JACKS  No.E-9463

LRUT TRy

NBK"®

Nkt

07V H—NILNCKDRBEEN TEF T,
OFELQUZMEEL WIREBZLPITILTNET,
O—FEERDI= it LRIV DIEEMEN T ELE T,
OEHSSDNSYFZRNLPTVEIEENHIET,

(ERON)°

(=29
OEMRETEZMNEL T DZTE T ER. EK. al5ark. 5k
BEBOUN)LFEEE,
[EE]
ORI RICAREZHDOT I THANEICRIFET
No. B2E i
1 LARUZVZIRIL S45C
2 N—2FL—bk FCD450
3 OvJFwhk S45C
5 FEEE EE&\E‘C%HE
6 ﬁ%d“yl\ <7_Cgb\o
b
(G E - O Id—
© h i
J __ __
a /@
‘ —-- —~1 ©
MERAH = e
s O
o dJIEE
: @
m$ JEEEAN
F v
C @
AR - {fAg R *EBETERES
\ SO AR ALY/ BN
Z—5—No. No.
A B C D E(@E) F
* 904915 LVF1000 100 23 100 8 M28X1 ®»16
* 904914 LVF1250 125 26 120 10 M35X1.5 ®»20
* 904913 LVF1500 153 30 150 12 M45%1.5 ®»28
ZINF DY BETVA—RILN-S
No. A e = prmma mEEg i3
© : H [ XK
LVF1000 19 30 41 M12X200~500 6 1.0 4,520
LVF1250 24 36 50 M16X250~630 10 1.6 5,850
LVF1500 36 46 65 M24x315~800 25 2.8 8,550
BLRUVITRTYSDEES AR
No. a b C e f
LVF1000 100 80 60 30 20~45 90
LVF1250 120 100 70 35 25~55 110
LVF1500 150 120 80 40 30~70 130

32



LEVEL JACKS No.E-9123L

'

\ \
LAXNILY v+ 720515 NBK® ERON'
(# 8 ) A&AFC250 29UJa1—:55400

@7 VA—NILMNCRBEFEEN TEE T, (LJO3)

O CRITZDLERDIEH . R ITEDRDFEZR/INHNR
THRIEN TEFT,

OFENQUZMBE L MARZLPILTNET,

OERSEDNSVFZRINLPTVEREN HIET,

LJO1,LJ02
(%]
OERETEZNEL T DT /ER . S5, S Bk, 55k
LJo3 ATEDOLUNILHEE, 2iEDIRZ T,
2-024% 1
1
f - o
\) } =
I
46
170
A
6] |
: g
125°
i M45 X 2 (48E) °
ol N
‘ ERE y
M38x 3 A1 et l\ 1o
we O o = — T
. <] 1IN |
oA M20x%2.5GtEB)
LJO1,02 LJO3
L s R e *BEIEESR
#—5—No.| No. | A B Cc D £ ram s U7 278 FORE ase| @e

%£902109 | LJO1 | 101 41 74 100 25 MIOX1.5 26 110 M38x40 20 1.95| 6,450
%900093 | LJO2 | 101 61 = 94 140 45 MIOX15 46 110 M38x60 20 260 | 9,750
% 900650 | LJO3 | 220 85 120 160 60 - 40 110 M45x55 20 540 | 13,000

33



LEVELLING JACKS (TYPE U)

No.E-9123

LARU>Z 7 0OvIUR mem

U9
u3,u13

U9

N dM

. - E% .

L

A K
E G i
. 3 el
| —

g
H
C
—

NBK°®

AERFC200 AE°VRILS45C

07 H—RILNC KB BRBEEEN TEET

O EPEREOBERIZIRINULLT VAN (BRESR) 7
BELTWETD,

OB BDOBFTEICEHEINKVEBETT,

OLOLT LRI BHETT,

(]
OEREEZMNELET DFE TR, TR, R, 5
AEBDOUN)LHEE,

U3,.u13
N oM

| —

AK

W
L pE@ES
No. | A~ B C D E  F G H 1 J K L M N O
U3 165 90 705 25 79 58 62 40 24 MI1ex1.5(#88) 133 71 27 80 7°13
U9 |192 131 1015 3 107 88 605 52 30 MI6x2 @B) 15 75 35 100 6°46°
U13 | 192 131 1015 3 107 88 605 52 30 M20xX25@EE) 15 75 35 100 6°46°
Wt - fliAssR HERIEESD
#—5"—No. No. Z2hO—2 BE  HOEEKN  —OESUOLNLVERR  EEkg fi
* 946647 u3 705~ 73 25 15 0.19 5.5 42,900
* 946648 U9 101.5~104.5 3 50 0.24 12.6 47,800
* 946649 u13 101.5~104.5 3 75 0.30 14.1 64,500
W7VHh—947F BESRR—-Y
SN v E-9123B E-1123 E-1141
LRUYTTOyIRA-2TU-b | TAF T oSIR FUA—mIVk

34



LEVELLING JACKS  No.E-9123J

\\\\

LU~

SAVE S o B 7> s R e

NBK® ERON’

AEFCD450 ZTUa—:545C
2SANSA5C ZRIWRRILNSA5C
07 VH—MILNI KB BBEENTEET,
OEEPERAOERIZIRINUR T WA NI BRE=ZR) =
BHELTWVWETD,
OFHENUEMBEE L. MIAEEELPTLTVET,

OERZSIDNSVYFZRINLP T WVEEEN HIETD,
(2] o
OERETZNEE T 2ZE T ERL. S, Slark. 5
REBDOLUN)VAZE,
(=]
ORI CABEBERDTWI IO HNEITIFIEFE T,
12
n
NG 20245
fan fa 3
N @ =
170
220
E M20x 2.5 (it5)
74
B
_ 055
é I |
Elg /\/\45x2<%ﬁm§ii_,£]j &
n| g R
<7 L
8?3 e 11\ ©
L] ]

W - flAsER *EHEED
Z+—5"—No. No. REST REEC AO—7  RIEHIB) @ (EEhfErEkN [MEEELON BHekg iyl
* 900094 JM1 120 145 25 M45X2 25 50 6.0 21,900

B A
IRy
\\ B} | M20z 5w R
/‘T’)I/I\
5’;3;7 M45P2
M20
FUA—RIL

b b

35



LEVELLING JACKS (TYPE NU) No.E-9123

LAY 0v2INURY

NBK°®

ARFC250 AE°VRILS45C

OEGE TS VIICEED UL (FABEEENELIZTUITALT
&1 )ET (NU3ST)

OB PERAEOERIZIRINUYL T WVWAA )L GRESR) Z#
BELTVETD,

OB EDBHEICHEINIKVEBETT,

OEBESDNSYFERNLP T VIBEENHIET,

ORT VI EMAF ARVNLI CIRIEN TEZET,

(]
OEREEN N ERS B OEB AT PENZENEL
IE5eRe PR ERGa. A - MR REB DL VHEE,

NU38T
ON/ i
A | A |

H

@

QL
L DR

No. A B C D E F G H I J K L M N ouE P

NU12T | 180 125 78 6 80 32 96 19 279 87 13 M14Xx2  11°
NU38T | 280 180 110 10 105 45 152 32 41 130 15 230 150 9 M20x25 10°
L L Rl FS ERIEES
F—5"—No. No. 280—0  BE  HEEEKN  —EEsUOLNLERE  EEkg i
% 964974 | NU12T 78~ 84 6 40 0.39 6.3 44,900
* 955482 | NU38T 110~120 10 100 0.44 22.0 100,000

36



37

| LEVELLING JACKS TYPEM) _ PAT.No£9123
LU T INBLIZA NV g NBK®

M

LEVELLING JACKS (TYPE M)

PAT. No.E-9123

(# 8 ) AFCD450 ZE°/RJL:SS400
BEALFEFRYBEEFZER (M50SC M755C)
I —ZAKFEET U — 2 (M50SC M755C)
07 A—MRILNC KB BRBEENTEET,
OB CERBOERZIRINULYL T WVWAAN)L BRE=R) Z#
BELTVET,
O—FEER D= LRIV DIEEMN T ELE T,
O EFRBEDHBRBEIEMZ DT ENTEFT,
OEBETDNSVFERNLL T VERENHIET,
07— (M50SC M75SC) [EFHIRNASAREERED
SR ALY BB BN ERKEIU - &EFERLT
WET,

(Fz]
OEREEZMNE LT DETE TR, TR, SRR, 5k
FAEBDUAN)VFEEE,

[,7 T [l T N\
L= \
N4 Q ‘
o ,
. \@j —5
T - <
=/)\ |
Rt
(30) A
| O e
———
f@ cT = g
L R €
No. A B C D E F G H I Jg®» K L M N O
M50S | 145 130 47 12 20 19 10 32 55 MI16x2 35 20 35 105 3
M755 | 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI16x2 35 20 40 105  3°
M50SC | 145 130 47 12 20 19 10 32 55 MI16x2 35 20 35 105 3
M755C | 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI16x2 35 20 40 105 3
Wtk SR
F—5"—No No ZhO—7 B2 AEAEKN  —OEHUOLNVEEE BEkg ik
104096 M505 47~59 12 50 0.37 5.0 29,200
104097 M755 53~65 12 75 0.43 6.7 33,100
104098 M50SC 47~59 12 50 0.37 5.0 31,900
104099 M755C 53~65 12 75 0.43 6.7 35,600
W7h—947 BSRR—Y
I E-1123 E-1141
VBT AT IiRFITSOR 7 A=k
[ P4l >




BASE PLATES FOR LEVELLING JACKS
\ N\ A\
LAY ' 0OvIH

No.E-9123B

R—2ATU—b s

NBK°®

ZL—RSS400

ORI TOVIFRADEBIR T,

OEROEER AN YT TOVIICEELIT . . TELEL
RIVBENTEET,

LB
LB-U
- - — ) - —
E
A
[ Y [ ©
LB LB-U
Wt fliAsR
#—5"—No. No. B&ELAUYITOYD A B C D E HiEkg i
946653 | LB1 Al 130 105 12 - - 1.2 2,330
946654 | LB2 A2 175 145 12 - - 2.3 3,100
946655 | LB3 A3.4 215 170 12 - - 3.4 3,680
946656 | LB4 BW10.20 320 155 22 - - 8.5 4,650
946657 | LB5 BW30 425 305 22 - - 22.2 9,500
946658 | LB6 BW60 615 305 22 - - 32.1 13,800
946659 | LB 1U C1 130 105 12 23 45 1.1 3,680
946660 | LB 2U C2 175 145 12 25 65 2.2 4,260
946661 | LB 3U C3.4 215 170 12 36 80 3.1 5.100
946662 | LB 4U G1 215 145 12 36 100 2.5 4,650
946663 | LB 5U G2 255 175 19 40 125 5.8 6,000
946664 | LB 6U G3 325 215 19 52 155 9.1 8,950
946665 | LB 7U HO.U3 170 95 12 27 70 1.3 3.500
946666 | LB 8U H1.U9 195 135 12 36 80 2.1 4,650
946667 | LB 9U T2 190 125 19 31 70 3.1 5,450
946668 | LB10U T4 260 160 19 37 90 5.6 6.850
946669 | LB11U T6 305 185 19 48 135 7.3 7,950
W ERS
=

38



No.E-1123

TRF¥FIT Ik

NBK"®

OV U—hEHEULI~AMEDERECTT,

O A B LRIDEGHIBN SR LIAHE TDIEETRERE
H9607) CHEEB<M L TEEXT,

O RFMEN B EXER-EIEDOIHBIIEICENTUNE
ER

OB LA DBRICKEGT T ZRA 3L EGFRZMLE
LU lERIFRE N CEF T,

OB LA IFFTER (FRLAH) K1 265B B < 28D
SUNVBUEDIEEN T RER e OB TN CE R
6-0

(]
OSETEHM. SR, ARE. SLURRAERDT Y
jj_/—ﬁ‘)bh@@ﬁ_‘:_o

et 9320
FH
8.2kg 0273 (]
5 2.8kg
(A Jﬁ
1.0kg
S -8
3 8
~ © N
©
g 160 L&J
$228 |$100 $270 190 105
EPGO0O5 EPGO14
L e e Qe
ZF—5—No. No. FH kg FLIEAI kg 2HEE kg 2UBE 4%
127386 EPGO05 8.2 1 9.2 5 32,400
117505 EPGO014 23 2.8 25.8 14 67,000
WELHENELEHILIEIFFTOIHZEE
=aE

L wm

ANUAILT VY H—=RIL
////////U&Uydjuwa
ijjjj54f—

IRFVTSD R
— IRFVISObL
- Eavou—hk

SHICFIERLU. BHKY UN)VHEUIEENTEE T,
NBKIMRFI TSSO 1 25/
—M&IIU—b 8788

PUA—NLERU IV I U—NEDEEREIFD
52k, 5|5REE. EiEmEbeWLce.  [MERD
R & [BREO—MEICKDENE] 27 v FUF
ER

FERIFESRE

EETFIRS C KDIFRFEICL DT, AlCKDN
SOTZHIRLET, @tAlzEeL [RA31Y

1] TREEARZMIELE T,

A BH  OREGE RG®
ETe oy
SYNRUBYEES (FM30F6H298HUE) (T3
ZEDICHLEETT,

39




WEERFOMEIR
BEEE HBHE FAVIRIEE N/mm2 SRTHE N/mm2
- ASTM D 695 70 786
RS JIS K7208 85 99.9
o ASTM D 695 6000 6241
AR JIS K7208 5000 6800
ASTM D 638M 20 258
3 R JISK7113 20 251
) ASTM D 790M 35 556
SRS JIS K7203 35 552
] ASTM C 882 20MF 27 5MF
FEABE AR JIS K6852 SMF 9.3MF
) ASTM D 1002 10 16.7COF
SIRY AR JIS K6850 15COF 18.3COF
BEARTH ASTM D 2566 3.3X10-4 3.2X10-4
T ASTM C 531 6.8X10-5 6.7X10-5

¥MF @ XY MEILYIVEEE, COF @ EattpiE, 4R 1 20C X 78/

NEESENUAREEB/BEEL<EE,

JFZHEIRE. BYNUBMIEERIFZZEA. BUREHEAE. SDS%H

BERDRN

FE|OBH REYOBE

B AR A

BMHEZENTND BRI TR 6z
R FEEE—RME BT BIcHDIE
RICT DI DIEZE e

M UIAGHESE

A\ EEEIE

FEBIFBHIEENNETI,

N R=FY— 250~300rpm7Z=ailc#EfE LT ZE0,
TUARMEZEIEZ., U ULDD. RYTHICKDIEEERUET,
SHBF TR IET LY,

SRR EUER 1 FEDED . NEBFHEBEEHED KDL IES W,

40



ANUBILT VA=V e NBK®

S45CHY #HER

REES 7 h—F vk

O7 U H—mRILNEFERUCEET LRI T TUXYNC
TEARAVERITET,

OIEAT DSV IFARIC K> THTIRE - S Ik T REH AIBIC
[ EUET,

QR U H—FEHRUTT VA—R—I)LZNELLTEIR
NERIICERILE I,

(]
O TRRtR. SRR, FERREKE . EBFREMIO
P U H—RIVNCERE,

L Inx il e

#+—5"—No No. A ; B : C : D : E . HEEkg i

130051 | HAB16-250 250 95 30 I 50 . M6 05 2,790
129903 | HAB16-330 330 95 30 50 S M6 - 07 2,910
147182 | HAB16-360 360 95 30 I 50 C o M16 1 08 3,030
147183 | HAB16-460 460 95 30 50 - M6 09 3,150
129904 | HAB20-400 400 100 40 I 60 S M200 1.0 3,030
129905 | HAB20-450 450 100 40 60 COM20 1T 3,260
129906 | HAB24-450 450 135 ¢ 48 I 60 CoM24 1.7 3,550
129907 | HAB24-500 500 135 48 60 CoM24 1.8 3,610




mESEH
L wm
AUBILT Y A—TRIL
///////UNU777Dw9
ijjjj54f—

IRF2TSD MR
 IRFVISOR
- Emavou—hk

W7V A—R—ILY A X7 @I\ DX NEE

JPUN—EHBUTP VA—R—)LBNELLTEZTET, TRFVITSDMOBEZDBL LCIXMZHEIBLE T,
IBOIAFHED S v TTARD Iz, #ETRE - SHREREICEBN TS Y. RiEERZBREICEECEERT.

|
L)) n80x% B
s E BENvN F% s
# 1
¢180 »80
M24J847 21— (JISHR#E6E) DS M24ANUBIL TV Hh—DiFE

P UA—IR—)LTA X $180X3007RE

T UA—IR—=)LTA X $p80X3007RE
MEIRFVTSONE £97.50

BEIRFVITSONE $91.40

®
@’1‘

X

NZE LI
NET PREEENMEEDREZIRNL. ZE LM EBEN TEEX T,
FEES BELS

M24Di5E

D5 [#REEE 140kNZE THER
@fFftNILT7800N-MmE TR eSS
MIRVRITRFI T SONMERE

R

42



43

BilTEE

A F—DEREICDONT

®E@E (TJO7) ONSYF - HEEPNREVEEG. — RN, URUYTIUXY MOTCSAF— (BiiR ) Z10
LET, L. ER2HAERY (KEDREVERRRE) ZEHEHZERL CENITIHBETEH, SAF—&UN
YT ITUAY MIHIISEDTENMNETY ., REEDNSVF - HENUNVBARICEEZRIFLET,

SAF—DRE O IEUVLWERETTA X ROCRETE

HENA Y MMIDOWVT

AEYZE LRV T IUAY MIERET 2HE. UNUYITIUXY bOBREBICER (LNLIRA VK h3R2D KD
([CERBUFXT ., FABYOEANIKS, FE > TCRESNHEG. FEEXROYEPLPMEEZLNIDOETOREER TR

LTLIEE L,

O IEULLMERTA X BROICEREI A

R A >~ MTDOWVWT

ABFRBICHFICTHDD T EFBOTHRTH . UNILIRA Y M ORBEYOEIMCEEDRETE. BIEICK > TRHER
A2 M EDBDREDFRIBEMFICK I RBRICERA Y MIHDDEENRIR T T, DIHHEBIRA Y hZEEREL
THEFT,




7V A—RIL ~DEEGE

HEYZE, UNUVITTIUAY hOFSZ VANV P BEES R, LU Y
ZRULKREBICERRT. 7VA—RI TIUXY b ZFREL. UNIVERZITR
hEmYUTEF. BILIIL - TRFVTSD W& T, BAEE. 7V H—RIL ZEfEON
NETP U H—RILMZEELER T, (FET,

YEEMS (BT« 7749 —ERX)

MU TRIESBRIEIBNIL (ET 4 77 PU—ER) ZIToTVLET,

OFEIC NEMNT] v [BARAENS T

QOERERFE/NY RIVERBICEDET [RTEE]. AR - CRLADRLERIIN

@UU—VERELIFIC B - BHENER]. K7D MAXOER - BFREDT U —IANDEE], [SUSHIEY R

ILNDEE| ZTVET,

OAFFIENT QOERBRIENY FILORS Z @7 U—-VREREOF
FiBCEHETCEE

CAD9orvO—RY—EZR

AAYOTICEE UEEEF WEB R—IH0S CAD 7—9— (2D, 3D) OF I YO—RATEHRT, HETDRICH

BIITLIRETV, (90— RAAREI NS CHERELIESY)

[ POINT

CAD 7—9—DRHTHRET T IR—H |
RETTIENBH CERT

S r0— K%

44



45

MEMO




MEMO

46



NABEYA

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS [m]#2[u]
\{ .
D \g ®
=4t 1"\'\7 Eron’ || NBK 3
Ofks
URL.https://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp [
FRPwebTA b
= T 500-8433 I B HEAZET 25 TEL. 058-273-6521 FAX. 058-278-0220
B E X H FAX.058-278-0022 : EINZ31F
REEEPMR 71050013 REAGEXEIET 1-9-3 NABEYA E)L 1F TEL. 03-3434-8471 FAX.03-5472-8752
il s 2 ER T983-0821 IlEH=HEFXEY] 3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022( A+t )
KPR E 2P T578-0902 BHAMRT/IIHF6E10S TEL. 072-961-3451 FAX.072-960-2112
M E ZFR T 812-0007 BEHIESXEEE 2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX.092-415-5317
JEEREEFR T 370-0075 HEESIBHRER 77-8 TEL. 027-370-1015 FAX.027-370-1016

TOP-CEL INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO.LTD.
ROOM NO 308, MANPO INTERNAIONAL BUSINESS CENTRE 660 XIN

FERFTR TEL. 021-64413330 FAX. 021-64695985
HUA ROAD, SHANGHAI, CHINA

URL.http : www.top-cel.cn/ E-mail : jieli_yu@topcel.net

@BHDERS KL UMAIF2024F 1 A5ARAEDLDTY, FEBRLICEEIZELNHNEIHTTELEL, @IEICITHERIZZENTEVE A,



	C22-120C_H1-H4
	C22-120C_H2-H3
	C22-120C

